
 

 

 

 

GARA europea per l’acquisto di due side-loader 

 

Sulla base di quesiti posti all’Azienda siamo a fare i seguenti chiarimenti:  

punto e) dell'art 9 del Capitolato d'Oneri 

Domanda: In tale articolo viene richiesta una dichiarazione di accettazione di tutte le  
norme e disposizioni contenute nel Bando di gara e nel "capitolato speciale di  
appalto": si intende il Capitolato Tecnico o il Capitolato d'Oneri? 

Risposta: Si intendono sia il Capitolato tecnico che quello d’Oneri 

 

Domanda: in riferimento alla dichiarazione da redigere sull'allegato A, al punto 13)  si 
fa riferimento all'accettazione delle norme contenute nel Disciplinare di Gara e  nel 
Capitolato d'Oneri ma non nel Bando di gara: basta aggiungerlo su tale dichiarazione? 

Risposta: si è opportuno indicare anche il Bando di gara nella dichiarazione 

 

Domanda: sempre nell'allegato A (art. 6), si richiede il fatturato  relativo a "forniture 
nel settore oggetto della gara", mentre nel Bando (III.2.2) si richiede il fatturato 
relativo a forniture di "veicoli analoghi a quelli oggetto della gara": si intende il 
fatturato relativo a compattatori laterali? 

Risposta: si intendono compattatori a caricamento laterale 

 

Domanda: Nel punto III.2.3 del bando viene richiesta una lista di referenze per 
"automezzi per la raccolta rifiuti con compattatore": tale documento va inserito in 
busta "A" amministrativa? E dovrà riferirsi a compattatori in genere o solamente a 
compattatori mono operatore a caricamento laterale? 

Risposta: si tratta sempre di compattatori a caricamento laterale e tale documento va 
inserito nella busta A 

 

Domanda: All’Art. 4  4 co cosa si intende per “Nel casi di più tipologie di veicoli” 

Risposta: si fa riferimento a più tipologie di attrezzature e telai 

 

 


